



## **В Шахтах директор предприятия подозревается в невыплате заработной платы своим работникам**

Следственным отделом по г. Шахты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «ДонСпецСтрой», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы и иных установленных законом выплат свыше 2-х месяцев).

По версии следствия, подозреваемый, являясь директором ООО «ДонСпецСтрой», не выплачивал свыше двух месяцев в период с июля 2015 по январь 2016 года заработную плату и иные установленные законом выплаты 40 работникам предприятия в общей сумме более 1 миллиона рублей. При этом у директора предприятия имелась реальная возможность погасить долг по заработной плате, однако денежные средства расходовались на иные нужды.

В настоящее время следствием выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

В ходе расследования уголовного дела будут приняты меры для погашения задолженности по заработной плате.

28 Марта 2016

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1025911>